

校長好！

暑假就快到了，為了預防孩子們因長假產生的學力流失，近年來，PaGamO 團隊很努力的與教育單位合作，提供線上遊戲化的寒暑假作業。從去年（2017）全台有 1 萬 7 千多學童參與 PaGamO 暑假作業，到今年(2018)已有 8 萬多學童參與 PaGamO 寒假作業。

PaGamO 暑假作業刺激孩子們的學習動機，並以少量多餐的方式複習學科，避免假期滑坡的產生。更大幅降低老師們批改作業的負擔，讓老師能在開學後直接在 PaGamO 教師後台，就可以在短時間內檢視作業完成狀況，並高效率進行錯題分析。

但我們也陸續聽到一些心聲：「家中沒有電腦網路設備的孩子們，該如何享受你們的免費服務呢？」

於是，我們很誠懇的請求您的幫忙，請貴校在可負擔的範圍內，於暑期開放電腦教室供應低資源的學生使用。

不論是固定時間開放、提供申請登記開放，或是以任何型態提供電腦教室使用都可以，讓這些有意願主動完成 PaGamO 暑假作業的學生，有足夠的軟硬體可以使用。

若貴校有意願於暑期開放電腦教室，煩請幫助我們填寫下列表單，提供給家長、學生們查詢是否自己的學校有如此優質的協助。

如蒙貴校同意參與我們「防止弱勢孩童假期滑坡計畫」，我們也會在社群網路讓台灣社會大眾知道，貴校老師在暑假為弱勢孩子的無私付出。我們也會提供貴校 20 份精美 PaGamO 筆記本，以作為弱勢孩子暑期努力的獎勵。

加入「防止弱勢孩童假期滑坡計畫」：<https://goo.gl/forms/Nq6DvunoP3qMfqsV2>

讓我們一起協助家中缺乏電腦或平板之硬體設備的學生，讓他們在暑假期間完成 PaGamO 及教師配發之任務。感謝您！



PaGamO 團隊創辦人 葉丙成 老師

